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12 (75%) out of 16 ERCA member-organizations completed the questionnaire.

Q1.Do you/your organization know the content and working of the RURAL PACT?                              
4 organizations are well informed and committed. 3 are not informed, 5 are somewhat informed.

Q2. Is your organization already an active participant in the RURAL PACT?                                             
8 organizations are in some way active in the RP

Q3. Do you cooperate with other organizations in your country, active in the RURAL PACT?                      
11 organizations cooperate with other organizations in the RURAL PACT 

Q4. Do you have ideas about how your organization can make use of the RURAL PACT?                     
9 organizations mentioned 17 ideas

Q5. Suggestions on how your organization and/or ERCA can contribute to the RURAL PACT?            
8 organizations did write down 15 suggestions. 

Q6. Are you interested in learning more about the RURAL PACT?                                                            
11 out of 12 members are interested in learning more about the RURAL PACT.
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